

Не будьте с открытым умом.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Не будьте с открытым умом.

Откровение 2:12-15: *«И ангелу церкви в Пергаме напиши: это говорит тот, который имеет острый с обеих сторон меч;*

13- Знаю твои дела, и где ты обитаешь, Именно где место сатаны: и ты твёрдо держишься имени моего, и не отрёкся от веры моей даже в те дни, которые Антипа был верным мучеником моим, который был убит среди вас, где обитает сатана.

14- Но имею немного против тебя, потому что имеешь там тех, кто держится доктрины Валаама, которая научила, как бросить камень спотыкания перед детьми Израиля, чтобы ели принесённое в жертву идолам и совершали блуд.

15- Так, имеешь ты также тех, кто держится доктрины Николаитов, что я ненавижу.»

Введение.

Мы говорим о церкви в Лаодикии, о том времени, в которое мы живём теперь. Когда я это изучал и смотрел на церковь в Пергаме, я находил много одинаковых сторон этой церкви с церковью в Лаодикии.

Будьте осторожны, не имейте открытый ум. Захотели губы с открытым умом или с узким онлайн?

Это - нелёгкий вопрос, и многое зависит от этого предмета. Если вы с открытым умом в сегодняшнем обществе, вы снисходительны, вы всё замечаете, вы не обоснованы в вашем понимании. Если вы с узким умом, вас

запишут как консервативного, имеющего своё мнение и нетерпимого фанатика. Каким должен быть ответ? Действительность, современная церковь и мир вокруг нас желают, чтобы каждый был с открытым разумом. Но это не всегда хорошая идея.

Откровение 2:12-17: «И ангелу церкви в Пергаме напиши: это говорит тот, который имеет острый с обеих сторон меч;

13- Знаю твои дела, и где ты обитаешь, именно где место сатаны: и ты твёрдо держишься имени моего, и не отрёкся от веры моей даже в те дни, которые Антипа был верным мучеником моим, который был убит среди вас, где обитает сатана.

14- Но имею немного против тебя, потому что имеешь там тех, кто держится доктрины Валаама, которая научила, как бросить камень спотыкания перед детьми Израиля, чтобы ели принесённое в жертву идолам и совершали блуд.

15- Так, имеешь ты также тех, кто держится доктрины Николаитов, что я ненавижу.

16- Покайся; иначе скоро приду к тебе и сражусь против них мечом уст моих.

17- Кто имеет ухо, пусть слышит, что Дух говорит церквям; тому, Кто побеждает, дам есть от скрытой манны, и дам ему Белый камень, и на камне новое имя написанное, которого никто не знает, кроме того, кто получает его.»

Есть опасность в том, что вы имеете открытый ум. Я

думаю мы все согласимся с тем, где говорит Бог, где Его слово, где Его истина. Это не место для дебатов! Мы не обсуждаем то, что не должно допускать прелюбодеяния. Мы не обсуждаем то, что не должно убивать. Мы не обсуждаем то, откуда приходит спасение, потому что мы знаем, что Иисус сказал в **Иоанна 14:6**: **«Иисус говорит ему, Я есть путь, истина, и жизнь: никто не приходит к Отцу, кроме как через меня.»**

Каждый из находящихся здесь этому верит! Мы не обсуждаем то, что касается Божьего слова! По-настоящему, если мы посмотрим на всё это, то убедимся, что христиане должны быть самыми целеустремлёнными на лице этой земли, потому что верят, что Бог сказал в Своём слове. Его слово не обсуждается. Ему нужно просто быть послушным!

Мы думаем о следующем, об описании церкви в Пергаме, где Христос говорит церкви, что путь к открытому уму влечёт их к беде.

Когда мы смотрим на эти стихи, я хотел бы показать четыре вещи, опасные для *открытого ума*. Опасность придёт на тот путь, если многие из церквей открывают свой ум для мира, говоря: *«Давайте будем делать то что делает мир»*.

Скрытые умы церквей живут в прошлом, но не следуют примеру прошлого.

Откровение 2:13: **«Знаю твои дела, и где ты обитаешь, именно где место сатаны: и ты твёрдо держишься имени моего, и не отрёкся от веры моей даже в те дни, которые Антипа был верным мучеником моим, который был убит среди вас, где обитает**

сатана.»

Церковь в Пергаме имела великое наследие. Мы обнаруживаем, что это были дни интенсивного гонения. Человек по имени Антипа платит окончательную цену за свою веру. **Стих 13: «Знаю твои дела, и где ты обитаешь, именно где место сатаны: и ты твёрдо держишься имени моего, и не отрёкся от веры моей даже в те дни, которые Антипа был верным мучеником моим, который был убит среди вас, где обитает сатана.»** Мы ничего больше не знаем об Антипе, лишь тот факт, что он был мучеником за веру в Иисуса Христа и истине. Мы не знаем, что он сделал, будучи мучеником. Мы не знаем, что он сделал в своей жизни, что он упоминается Богом, но мы знаем, что Бог признаёт его. Даже если он был забыт людьми, благодарение Богу, Он помнит о нём в чертогах славы!

Мы находим, что эта церковь имела прекрасное прошлое, и все они думали, имея такое прошлое, что всё идёт хорошо в настоящем. Они думали, что имели духовное звание благодаря людям, которые жили в прошлом. Это опасность открытого ума, потому что мы можем быть виновными.

Вы скажете: *«Разве мы не должны помнить о тех, кто жил в прошлом? Мы должны почитать людей прошлого, должны помнить и молиться о тех, кто проложил дорогу для нас!»*.

Послушайте, я не могу жить в прошлом. Мы думаем что то, что случилось в прошлом даёт нам духовное звание? Опасно иметь открытый ум сегодня, опасно жить в прошлом.

Люди с открытым умом в церкви используют свою силу для делания добра. Заметьте, здесь христианам заповедуют делать добро.

Стих 13: «Знаю твои дела, и где ты обитаешь, именно где место сатаны: и ты твёрдо держишься имени моего, и не отрёкся от веры моей даже в те дни, которые Антипа был верным мучеником моим, который был убит среди вас, где обитает сатана.

а. Разрешите мне рассказать вам, где находился Пергам. Он располагался 65 миль на север от Смирны. Там находится большой университет, есть большая библиотека (200 000 книг). Это была древняя столица Малой Азии. Там было много красивых мест, языческих храмов, большой алтарь Зевса, бога над всеми богами. Он также был известен как храм в честь языческого Бога исцеления, эмблемой которого является змея, обвитая вокруг столба. Больные люди приходили из далеких мест к этому храму, чтобы получить исцеление.

Люди Пергама имели все права язычников, так как практиковали всё это в своём городе.

б. Там происходило смешение политической силы, языческих ритуалов, греческой философии и поклонения Кесарю.

Знаете ли вы, что каждый год люди Пергама приходили и приносили курения, признавая Цезаря за Господа.

в. Я говорил всё это для того, чтобы было понятно, что нелегко было христианам в Пергаме, нелегко было провозглашать имя Христа, не просто было выйти и

провозгласить его Царем царей и Господом господствующих!

г. Христос хвалит их, говоря, что они сделали много доброго посреди престола сатаны. Прямо посреди сатанинского трона они могли стоя провозглашать Его как Царя царей и Господа господствующих!

Разве вы не согласитесь, что тяжело быть христианином в мире, в котором мы живём сегодня?

Многие из наших молодых людей ходят в школу, встречаются с детьми своего возраста, и они вам скажут, что нелегко быть христианином в колледже.

Христос хвалит церковь в Пергаме: ***«Вы отстаивали то, что правильно, вы держались моего имени посреди престола сатаны. Вы провозглашали моё имя там, где люди были против христиан.»***

Это действительная битва. В битве церковь Пергама отстаивала территорию. Вы скажете: *«В чём опасность этого?»* Они делают это, отстаивая территорию для собственного процветания и личной выгоды.

Они делали это своими силами: *«Посмотрите на меня! Посмотрите на меня! Посмотрите на меня!»*

Братья и сёстры, прекрасно, когда мы делаем великие вещи для добрых людей. Прекрасно, когда мы делаем добро, провозглашая Христа. Прекрасно отстаивать Христа, помнить, что Христос получил всю Славу!!! Но вы ничего не можете делать своей силой и ожидать исполнения! Вы имеете всё благодаря силе Иисуса Христа!

Церковь Пергама и люди в опасности иметь открытый ум, они будут делать вещи своими силами, для

собственного процветания. Даже отстаивая Христа, у них была проблема:

Церкви никогда не работают над корнем проблемы.

Откровение 2: эти стихи показывают нам слабость церкви Пергама. Да, они защищали Христа, да, они там находились в тяжёлых условиях, но у них были неправильные поступки.

Стихи 13-15: *«Знаю твои дела, и где ты обитаешь, именно где место сатаны: и ты твёрдо держишься имени моего, и не отрёкся от веры моей даже в те дни, которые Антипа был верным мучеником моим, который был убит среди вас, где обитает сатана.*

14- *Но имею немного против тебя, потому что имеешь там тех, кто держится доктрины Валаама, которая научила, как бросить камень спотыкания перед детьми Израиля, чтобы ели принесённое в жертву идолам и совершали блуд.*

15- *Так, имеешь ты также тех, кто держится доктрины Николаитов, что я ненавижу.»*

Вот в чём была проблема:

Проблема кроется в три словах. Посмотрите на **стих 14:** *«Но имею немного против тебя, потому что имеешь там тех, кто держится доктрины Валаама, которая научила, как бросить камень спотыкания перед детьми Израиля, чтобы ели принесённое в жертву идолам и совершали блуд.»*

Они держались за неправильную доктрину, не практиковали церковной дисциплины. Это очень

чувствительная область. Там происходили события, которые требовали дисциплины церкви. Люди проникали в церковь и прерывали служение, пытаясь завладеть церковью.

Церковная дисциплина должна была иметь своё место. В действительности во имя открытого ума они держались ложных доктрин.

Были и те в церкви, которые держались неправильных доктрин, распущенности. Всё это они делали во имя открытого ума. Держались того факта, что церковь приветствует каждого. Они имели большое общение с разными людьми. Какими были эти люди?

Доктрина Валаама, которой они следовали, была камнем преткновения для детей Израиля. Камень преткновения заставит их споткнуться и упасть. Это ловушка, капкан. Доктрина Валаама для тех, кто служит якобы Господу и получает деньги. Они служат за деньги, для своего чрева.

Иллюстрация:

Г. Комбелл Морган был великим проповедником. Вот что он сказал о церкви в Пергаме: «Даже если они не допускали ереси, они были виновными в "широкой церковности", пытались найти место в стенах церкви для всякого рода людей, сословий и веры.»

В основном то, что делала церковь Пергама, выражалось словами: «Да, да, мы проповедуем доктрину веры. Если вы не соглашаетесь с этим, друзья, просто приходите, вы можете быть членом церкви. Если вы не согласны с поклонением идолам, мы вам позволяем приходить. Вы можете считаться одним из нас. Если вы

делаете аморальные вещи и живёте распущенным образом, ничего страшного, приходите. Добро пожаловать быть частью нашей церкви!» Вот чем была занята церковь Пергама. Они держались за ложные доктрины.

Нам всем нравится идея церкви с открытыми дверями. Приходят люди такими, как есть и не меняются. То, что происходит там, — это смесь истины и лжи, чистоты и грязи.

Рано или поздно вот, что произойдёт: грех больше не является нечистотой.

Вот несколько ступеней:

- Ступень 1: Церковь становится на положение традиционного брака, она против гомосексуализма.
- Ступень 2: Церковь публично высмеивают за их утверждение.
- Ступень 3: Некоторые члены церкви чувствует себя неудобно с негативной публикой.
- Ступень 4: Церковь уменьшает своё значение для того, чтобы не обидеть людей, пытаясь достичь их Евангелием.
- Ступень 5: Некоторые люди начинают блуждать в мыслях: гомосексуализм — это правильно или нет?
- Ступень 6: Они находят христианского автора, который защищает гомосексуализм как нейтральную мораль.
- Ступени 7: Церковь переходит в позицию молчания.

- Ступени 8: Церковь приглашает всех с различными положениями и гомосексуалистов. Это современная церковь Пергама.

С открытым умом церкви хотят оставаться всегда в состоянии Пергама. Состояние Пергама – это состояние нерешительности. Они хотят оставить всё так, здесь вообще не говорится о разделении. Церковь Пергама получает звонок от Бога.

Откровение 2:16: «Покайся; иначе скоро приду к тебе и сражусь против них мечом уст моих.»

Иисус Христос печалится, когда церковь начинает уважать аморальные жизненные стандарты. Вот что Он делает с церковью Пергама. И это же Он делает с церковью современной сегодня.

Он обращается к нам лично, чтобы бороться против злых учителей. Бог говорит: *«Если вы их не удалите, Я их удалю вместо вас»*. Он говорит: *«Покайтесь!»* К кому Он здесь обращается?

Да, Он говорит к ложным учителям.

Я верю в покаяние в самой церкви.

Из-за компромисса и открытого ума, из-за желания снисходить, имея открытый ум, они строили *общую* площадку. Церковь пошла на компромисс с Библией, чтобы иметь открытый ум.

Открытого ума церкви никогда не получают обещания того, что говорит Бог.

Откровение 2:17: «Кто имеет ухо, пусть слышит,

что Дух говорит церквям; тому, Кто побеждает, дам есть от скрытой манны, и дам ему Белый камень, и на камне новое имя написанное, которого никто не знает, кроме того, кто получает его.»

Скрытая манна: здесь говорится о личном общении с Богом.

Послушайте, Бог призывает нас к настойчивости ума. Он призывает нас к тому, чтобы мы были целеустремлёнными и шли Его путём. Когда мы делаем эти вещи, Он говорит: ***«...Тому, Кто побеждает, Я дам есть скрытую манну...»***

Бог говорит: *«Я вас вознагражу общением со Мной!»* Есть ли что-то лучше, чем личное общение с Богом? Нет ничего более ценного, чем есть скрытую манну с Богом.

Он говорит: *«Когда вы приходите ко мне, Я буду живым хлебом и приду в вас!»* Посмотрите: белый камень. Никто по-настоящему не знает, какое имя написано на белом камне?

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.